Автор: С.Б.Осокина, учитель математики,

МБОУ «Гимназия», города Гая, Оренбургской области.

Предмет: геометрия

Класс_: 7

Автор УМК : «Геометрия 7-9», Л.С.Атанасян-М.: Просвещение, 2012.-384 с.

Тема урока: Решение задач по теме «Задачи на построение с помощью циркуля и линейки»

Общее количество часов: 4

Место урока в системе уроков по теме: урок №3
Цель урока: Создать условия для закрепления навыков решения задач на применение признаков равенства треугольников, на построение с помощью циркуля и линейки.

Задачи урока:

образовательные: 

· рассмотреть задачи на построение с использованием циркуля и  линейки без  делений;

· проверить понимание учащимися способов решения задач нового типа;

развивающие:

· развитие навыков умственного труда: 

· алгоритма  деятельности, решение проблемной задачи, 

· развитие алгоритмического, логического, творческого мышления;

· формирование навыков исследовательской, творческой деятельности

 при решении задач на построение. 

воспитательные:

· воспитывать ответственное отношение к труду

· воспитывать  волю и настойчивость для достижения конечных результатов

Планируемый результат: 

Личностные:

 1.)   Формируется умение уважать иное мнение, не допускать оскорблений и высмеиваний. 

 2.) Вырабатываются в противоречивых конфликтных ситуациях правила поведения, способствующие ненасильственному и равноправному преодолению конфликта.

Познавательные: извлекают информацию из текста и практического задания по указанию учителя,  анализируют и обобщают.

Регулятивные: самостоятельно формулируют познавательную цель и строят свои действия в соответствии с ней.

Коммуникативные: учатся доносить свою позицию, понимать других.

Метапредметные:  работают с учебником, выполняют задание согласно инструкции учителя.
Техническое обеспечение: Учебник. Геометрия 7класс (Атанасян Л.С.) компьютер, проектор

Дополнительное методическое и дидактическое обеспечение урока: раздаточный материал (тесты на повторение, заготовки для 

решения творческих задач),

Тип урока: применение новых знаний к решению задач

Содержание урока
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